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Úvodní slovo
Vážení přátelé,

Přinášíme druhé vydání Zpravodaje ALZHEIMER HOME Zábřeh z.ú. v roce 2024. Zpravodaj
přináší přehled o dění v domově za měsíc duben, květen a červen roku 2024.

Naší snahou bylo co nejvíce být venku a na sluníčku. Téměř všechen čas trávili klienti na
zahradě a krátkými procházkami.

Dovolte mi zrekapitulovat co se nám povedlo uskutečnit v našem domově. V květnu jsme
dokončili projekt vybudování relaxační místnosti Snoezelen a došlo k proškolení
aktivizačních pracovníků certifikovaným kurzem. Ve vzdělávání dále budeme pokračovat
na podzim. Podařilo se nám vybavit  2. a 3. patro novými kuchyňkami a plně je vybavit.
Klienti tak mají možnost péct a vařit např. na narozeninovou oslavu či k jiným
příležitostem. V neposlední řadě máme novou kapli na přízemí, kde se konají bohoslužby
či zpovědi klientů.

Děkuji všem, kteří se na chodu domova podílejí. Zejména děkuji všem zaměstnancům,
kteří nepolevují v péči o naše klienty či dobrovolníkům. Děkuji také všem rodinným
příslušníkům.

Děkuji také všem, kteří podporují naše centrum. Přijali jsem bezpočet pochval, poděkování
a povzbuzení. Jsou pro nás velmi důležitá, protože vidíme, že si naše práce má smysl!

Mgr. Markéta Stržínková, DiS.

Ředitelka ALZHEIMER HOME Zábřeh z.ú.
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Harmonikář Ondra v AH Zábřeh
Jedno dubnové dopoledne nám přišel zpříjemnit i harmonikář Ondra. A tak si mohli naši
klienti společně poslechnout známé melodie.
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Dubnová narozeninová oslava v
AH Zábřeh
I v dubnu jsme společně oslavili narozeniny klientů narozených v tomto měsíci. Všem
velká gratulace a hlavně hodně zdraví.
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Dubnová hipoterapie v AH Zábřeh
ALZHEIMER HOME Zábřeh a Hipoterapie. Koníci Famir a Fabio chodí za klienty až do
společenské místnosti. V našem zařízení jsme si kontaktní hipoterapii oblíbili. Blízkost
zvířat a kontakt s nimi může působit jako balzám na duši. Děkujeme JK Portáš, Hrubá
Voda a jejich doprovod, paní Martině Skokánkové.
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Břišní tanečnice v AH Zábřeh
ALZHEIMER HOME Zabřeh roztančily orientální břišní tanečnice skupiny Angels tribe ze
Šumperka. Krásná podívaná, jak pro dámy tak i pro naše pány. Děkujeme!
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Židovské tance v AH Zábřeh
V dubnu u nás proběhlo inspirativní vystoupení židovských tanců.
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Stavění máje a pálení čarodějnic v
AH Zábřeh
6. 5. 2024 jsme společně s klienty a pracovníky oslavili pálení čarodějnic a postavili
májku. K snědku byly připraveny výborné grilované hermelíny a klobásky, k poslechu nám
pak hrál a zpíval pan Hanák s manželkou a paní Hrozová.
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Květnové hudební vystoupení v
AH Zábřeh
Hudební koncert v ALZHEIMER HOME Zábřeh se nám opravdu vydařil. Krásné počasí,
výborná atmosféra a spoustu známých písní. Naši klienti byli opravdu spokojeni.
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Květnová narozeninová oslava v
AH Zábřeh
Oslava narozenin klientů v ALZHEIMER HOME Zábřeh, kteří se narodili v měsíci květnu. Všem
klientům ještě jednou gratulujeme a přejeme hlavně hodně zdraví.
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Květnová hipoterapie v AH Zábřeh
V ALZHEIMER HOME Zábřeh nás navštívili Famir a Fabio v rámci tolik oblíbené hipoterapie.
Jsou to koně z JK Portáš a vždy se na ně a jejich doprovod paní Martinu Skokánkovou moc
těšíme. I když venku prší není to žádný problém, koně mohou i za námi dovnitř. Ještě
jednou moc děkujeme za skvělý zážitek.
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Červnová narozeninová oslava v
AH Zábřeh
Narozeninová oslava klientů v ALZHEIMER HOME Zábřeh narozených v měsíci červen. Všem
klientům ještě jednou gratulujeme.
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Naši oslavenci
Kdo slavil narozeniny v měsíci duben?

Anna 88 let, Jitka 89 let, Rudolf 84 let, Ludmila 93 let, Verona 80 let, Jana 84 let, Jana 83

let, Jaroslava 84 let, Vladimír 72 let, Marie 92 let, Marie 83 let, Marie 94 let, Marie 84 let,

Jarmila 95 let, Vratislav 75 let, Eva 76 let, Klementina 85 let, Vlasta 90 let

Kdo slavil narozeniny v měsíci květen?

Hana 73 let, Květoslava 96 let, Jaroslav 84 let, Dagmar 88 let Marie 78 let, Jiřina 75 let,

Jiřina 74 let, Vlasta 87 let, Ludmila 77 let

Kdo slavil narozeniny v měsíci červen?

Růžena 77 let, Antonín 89 let, Anežka 81 let, Lota 93 let, Jarmila 86 let, Jarmila 94 let,

Marta 83 let, Miroslav 70 let, Pavel 67 let, Marta 78 let, Eva 82 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Markéta Stržínková, DiS.
Ředitelka

Veronika Jelínková
Vrchní sestra

Bc. et Bc. Eva Krobotová
Sociální pracovnice

Mgr. Pavlína Rýznarová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Zábřeh

Smetanova 196/52
789 01 Zábřeh
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